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Nyilvános ülés 

Egyszerű többség 

 

Tisztelt Pénzügyi Bizottság! 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (II. 21.) 
önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 19. melléklete határozza meg a Polgármesteri 
Hivatal engedélyezett álláshelyeinek számát, mely most 220 fő, melyből 

- közszolgálati tisztviselő: 127 fő 

- közalkalmazott:       4 fő 

- munkavállaló:      61 fő 

- üres álláshelyek száma:     28 fő 

Összesen:    220 fő. 

A Közgyűlés a Polgármesteri Hivatal részére engedélyezett létszámon belül az üres és a jövőben 
megüresedő álláshelyeket zárolta. A zárolás feloldásáról, az álláshely betöltésének engedélyezéséről a 
Pénzügyi Bizottság dönt.  

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 67. 

§ (1) bekezdés d) pontja alapján a polgármester a jegyző javaslatára előterjesztést nyújt be a hivatal 
létszámára vonatkozóan. Az Mötv. 74. § (1) bek. alapján az alpolgármester a polgármestert helyettesíti.  

Az aljegyző az alábbi álláshelyek, megbízások betöltésére tett javaslatot. 

A fentiek alapján, az alábbi álláshelyek, megbízások betöltésére az alábbi javaslatokat teszem:  

Beszerzési és Jogi Igazgatóság - 1 fő igazgatóságvezető 

E vezetői státusz már 2021. decembere óta nincs betöltve, így ez a feladat is az aljegyzőre 
hárult azóta. Szükséges az aljegyző tehermentesítése minél hamarabb.   

Beszerzési és Jogi Igazgatóság Jogi Osztálya – 1 fő jogi asszisztens 

A jogi osztály igen nagy számú szerződéssel, követelések behajtásával foglalkozik, ami sok 
adminisztratív jellegű feladatot ró a jogász kollégákra, elvéve tőlük a szakmai (jogi) munkától 
az időt. Így időhatékonyság növelése miatt szükséges lenne egy fő jogi asszisztensre. 
Informatikai végzettség előírásával kell meghirdetni. 

Beszerzési és Jogi Igazgatóság Pályázati Osztálya – 1 fő pályázati referens 

Az osztályról egy kolléganő elment 07. 01.-el, így a megüresedett álláshelyre kellene felvenni 
egy pályázati referenst. Informatikai végzettség előírásával kell meghirdetni. 

Beszerzési és Jogi Igazgatóság Ügyviteli Osztálya – 1 fő iktató 

2023. május 1-jével az Ügyviteli Osztályon 1 fő álláshely megüresedett, amelynek betöltése 
mielőbbi intézkedést igényel.  A munkájuk során több mint tízezer irat iktatásáról, kezeléséről 
gondoskodnak. Amennyiben nem kerül betöltésre a munkakör, az iratkezelés folyamata 
lelassul, és ezáltal az ügyintézésé is, így a határidők betartása nem lesz lehetséges, amely 
hátrányosan kihathat a hivatal működésére. Informatikai végzettség előírásával kell 
meghirdetni.  

 

 

 

 



Gazdasági Igazgatóság - 1 fő igazgatóságvezető 

Idén januártól a korábbi vezető nyugdíjazása miatt nincs betöltve ez az álláshely. Az álláshely 
rendkívül fontos feladatot lát el az önkormányzat és intézményei, tovább mondhatjuk azt is, 
hogy az egész város pénzügyi működésében. Így szükséges minél hamarabb ezen álláshely 
betöltése tapasztalt, nagy teherbírású személy által. Informatikai végzettség előírásával kell 
meghirdetni.  

 

 

Hatósági és Koordinációs Igazgatóság Anyakönyvi Osztály – 1 fő anyakönyvvezető vagy 1 fő 
adminisztrátor 

A közelmúltban nagy tapasztalattal rendelkező kolléga hagyta el az osztályt. A napi 

munkavégzés mellett nagyon kevés idő jut az Elektronikus Anyakönyvi Rendszer 
munkakosarába folyamatosan érkező feladatok feldolgozására, ahol jelenleg is több, mint 2 
ezer feladat vár rögzítésre. Az iktatási feladatokat eddig 2 fő végzett, de átszervezés révén az 
egyik adminisztrátor kolléga anyakönyvvezetői kinevezést kapott, így jelenleg 1 fő próbálja 
elvégezni az adminisztrációs feladatokat. Ha az osztály létszámát kettő fővel bővíteni lehetne, 
nagy segítséget jelentene számunkra. Informatikai végzettség előírásával kell meghirdetni.  

 

Hatósági és Koordinációs Igazgatóság Adó Osztály – 1 fő átsorolása adóigazgatási ügyintézővé 

(határozott idejű szerződéssel) és 1 fő adminisztrátor 

Egy határozatlan idejű kolléganő szülési szabadságra távozik és az ő helyére kellene 2 év 
határozott időtartamra a már felvett munkatörvény könyves kolléganőt adóügyi ügyintézőnek 
átsorolni, hogy jogosultsága legyen adóügyeket intézni, valamint ezen átsorolás révén 
megüresedő 1 fő adminisztrátor felvételére, mely nagyon sok feladatot venne le a 
szakügyintézők válláról. Informatikai végzettség előírásával kell meghirdetni.  
 

 

Hatósági és Koordinációs Igazgatóság Igazgatási Osztály – 1 fő jogász 

Az osztályon dolgozó anyakönyvi tapasztalatokkal is rendelkező birtokvédelmi ügyintéző 
jogász anyakönyvi osztályvezetői megbízást kapott 2023. januárjától. Az azóta eltelt idő alatt 
nyilvánvalóvá vált, hogy sokkal nehezebb lett az osztályvezető napi munkája, nőtt a 
leterheltsége, jelenleg csak úgy tudja ellátni az osztály jogi hatósági jellegű feladatait, hogy 
rendszeresen, napi szinten végez többletmunkát (minimum napi 1, de inkább 1,5-2 órát). Az 
Igazgatási osztály munkájának elősegítése és az osztályvezető munkavégzésének támogatása 
is indokolná egy jogász felvételét.  
 

Önkormányzati és Szervezési Igazgatóság Önkormányzati Osztály - 1 fő jogász 

Az utóbbi egy évben 2 fővel (2 jogász) csökkent az Önkormányzati Osztály létszáma. Az új 
SZMSZ alapján az eddig polgármesteri döntés alá tartozó ügycsoportok GVB hatáskörbe 
kerülhetnek át, ami a bizottsági ülések és az elkészítendő jegyzőkönyvek számának 
növekedését fogja eredményezni.  Jogszabályi kötelezettség egy adott ülés jegyzőkönyvének 
15 napon belül történő elkészítése, aláírása és a Kormányhivatal részére történő megküldése, 
mely a túlterheltség miatt sokszor nem tartható. Az új SZMSZ miatt megnövekedő bizottsági 
üléseken a jegyzői hatáskör képviselete, valamint az anyagküldés rengeteg adminisztrációs 
kötelezettséget fog keletkeztetni. Így mindenképpen szükséges min. 1 fő jogász felvétele 

 

Önkormányzati és Szervezési Igazgatóság Informatikai Osztály - 1 fő osztályvezető 



Az osztályvezetői álláshely évek óta betöltetlen, a magasabb szintű informatikai tudást a 
korábbi osztályvezetővel kötött megbízási szerződéssel pótoljuk. viszont ez a megoldás csak 
részleges, mert szükséges lenne a napi informatikai feladatok operatív irányítása, a fejlesztések 
előkészítése, új technológiák - különösen az adatbiztonság terén – alkalmazása. Így 
mindenképpen szükséges min. Informatikai végzettség előírásával kell meghirdetni.  
 

Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság Gondnokság – 1 fő hivatalsegéd   

Egy álláshely üresség vált 07. 14-ével, így szükséges lenne a hivatal zavartalan nyitva-

tartásának biztosítására az állás meghirdetése.  
 

Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság Rendészeti Osztály – 1 fő közterület felügyelő 

2022. év decemberében nyugdíjba vonult Kocsis János kollégánk, így egy álláshelyünk 
betöltetlen. A létszám feltöltésére szükség lenne. Segéd motor használatával szükséges kiírni. 

 

Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság Karbantartó Csoport – 1 fő segédmunkás 

Egy álláshely üres már több hónapja, szükséges lenne a mihamarabbi pótlás a karbantartások 
folyamatos végzéséhez.   
 

Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság Karbantartó Csoport – 1 fő adminisztrátor 

Az igazgatóság iktatási, expediálási, postázási, a tervtárral kapcsolatos és egyéb 
adminisztrációs feladatokat végző kolléga az első kisbabáját várja, és hozzávetőlegesen 
szeptember végétől nem tud majd dolgozni. Az ő feladatainak elvégzése kulcsfontosságú az 
igazgatóság működésében, ezért fontos, hogy őt valaki hosszútávon, akár évekre is teljes 
munkaidőben helyettesítse. Célszerű az lenne, ha az új kolléga már augusztus végétől 
dolgozhatna, hogy legyen betanulási ideje erre a nehéz és nagyon felelősségteljes munkára. 

Zöldfelület Igazgatóság Gyepkezelő és köztisztasági csoport – 1 fizikai   

A fizikai állomány folyamatosan változik, mindig megy el valaki és így szinte minden hónapban 
lesz üres álláshely. Ezek gyors a hatalmas feladatok teljesítése miatt betöltése nagyon fontos. 

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Pénzügyi Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és a határozati 
javaslat elfogadására. 

Szekszárd, 2023. július 28. 

   Gyurkovics János    
              alpolgármester 

  



Határozati javaslat  

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének  

Pénzügyi Bizottsága 

.../2023. (&) határozata 

Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal egyes üres álláshelyeinek betöltésére 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi Bizottsága a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 67. § (1) bekezdés d) 
pontja, valamint a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről szóló 
2/2023. (II. 21.) önkormányzati rendelet 14. § (9) bekezdése alapján eljárva 

1.  engedélyezi a Polgármesteri Hivatalban az egyes üres álláshelyek betöltését az alábbiak szerint: 
a. Beszerzési és Jogi Igazgatóság - 1 fő igazgatóságvezető 

b. Beszerzési és Jogi Igazgatóság Jogi Osztálya – 1 fő jogi asszisztens 

c. Beszerzési és Jogi Igazgatóság Pályázati Osztálya – 1 fő pályázati referens 

d. Beszerzési és Jogi Igazgatóság Ügyviteli Osztálya – 1 fő iktató  

e. Gazdasági Igazgatóság - 1 fő igazgatóságvezető 

f. Hatósági és Koordinációs Igazgatóság Anyakönyvi Osztály – 1 fő av. vagy adm.  

g. Hatósági és Koordinációs Igazgatóság Adó Osztály – 1 fő adóigazgatási ügyintéző  
h. Hatósági és Koordinációs Igazgatóság Adó Osztály – 1 fő adminisztrátor  

i. Hatósági és Koordinációs Igazgatóság Igazgatási Osztály – 1 fő jogász 

j. Önkormányzati és Szervezési Igazgatóság Önkormányzati Osztály - 1 fő jogász,  
k. Önkormányzati és Szervezési Igazgatóság Informatikai Osztály - 1 fő osztályvezető 

l. Városfejlesztési és Üzemeltetési Ig. Gondnokság – 1 fő hivatalsegéd 

m. Városfejlesztési és Üzemeltetési Ig. Rendészeti Osztály – 1 fő közterület felügyelő 

n. Városfejlesztési és Üzemeltetési Ig. Karbantartó csop. – 1 fő segédmunkás 

o. Városfejlesztési és Üzemeltetési Ig.- 1 fő adminisztrátor 

p. Zöldfelület-karbantartási és Köztisztasági Igazgatóság - 1 fő fizikai  
Határidő: döntéshozatal napja 

Felelős: Ács Rezső polgármester, 
                             dr. Biró Gyula aljegyző  

 

2. felkéri az aljegyzőt, hogy a fenti álláshelyek pályáztatás útján történő meghirdetésére - a 

pályázatokban elő kell írni informatikai végzettséget - és az egyéb szükséges intézkedések 
megtételére,  
Határidő: döntéshozatal napja, folyamatos 

Felelős: dr. Biró Gyula aljegyző  

 

3. felkéri a polgármestert, hogy az Mötv. 81. § (4) bek alapján az eredményes pályázatok esetén 
a köztisztviselők és fizikai alkalmazottak kinevezéséhez, felvételéhez az egyetértését adja meg.  
Határidő: döntéshozatal napja 

Felelős: Gyurkovics János alpolgármester 

 

4. felkéri az aljegyzőt, hogy a fenti álláshelyek eredménytelen pályázati eljárása esetén a 
pályázatot újból kiírja.  
Határidő: döntéshozatal napja, folyamatos 

Felelős: dr. Biró Gyula aljegyző 


